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NpAMoOyronbHUKa.

TumkuHaa Oapra
HuxkomaeBHa

MBOY IO Ne 56



YCTHbLIUN cyerT.

Ymo6wb1 cnopuiocs HyXHcHOe deJlo,
Ymo6wbi 6 ncu3Hu He 3HaAMb Heydad,
B mamemamuku mup mbl omnpagumcs cmeJo,
B mup npumepoe u pa3Hwvix 3adadu.
A desu3om Hawez2o ypoka 6ydym makue cioea:
dymamo — konnrekmueHo!
Pewiamws - onepamuéHo!
Omeeuambs — dokazamenbHo!
bopomubcs - cmapamenbHo!
H omkpvimus Hac ncdym obszamenvHo!
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~——Pa3rapganTte Kpocceopa
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1. CymMa JUIMH CTOPOH F€OMETPUYECKON (PUTYPHI.
2. UHCTpyMEHT ISt U3MEPEHUS JJIMHBI OTPE3KA.
3. IIpaBuiio, 3anMCaHHOE C TOMOIIBIO OYKB.

4. ITpoiACHHBIN MYTh.

5. ApudmeTrnueckoe ACHUCTBUE.



/—\
e MpoBepbTe cebs

/

In e | p M| e p
2n U | H u| K
J¢p|o | p M | a
L
4plalc|c oA ule
50| e | n H U

b




hd
-— """ oLlLlaAb NpAMOYFroAbHUKA, eCAanr

nnowaab ManeHbLKoro KBagparta paBHa 1
cm?
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[Tnomaaes NpsAMOYyrobHHUKA paBHaA 7°5=35(cM?)
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anguTte nnowaaun ouryp.
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NPAMOYrofibHMKa, Hago YMHOXWUTb ero
ANVWHY Ha LUNPUHY.
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Hangute paBHble ouUrypobi.
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\\// ..







~Tlnowaab BCen burypbl paBHa
CyMMe nnoLjageu ee yacTemu.
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i
YragauTe...

OH daéHO 3HAKOMbIU MOL.
Kascowiti yeon 6 Hem npsamoti,
Bce uemvipe cmopoHbl 00UHAKOBO
JJ1UHBL.

Bam ezo npedcmasumbs pad,

A 308ym ez2o ...
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~ Hnouwapb KBagpaTa paBHa

KBagpaTy ero CTOpOHbI
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3anonHnTb Tabnuuy.

HEIEE
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PU3KYNLTMUHYTKA.

MbI Bce BMecTe YIBIOHEeMCH,
IlogMurHeMm cierka apyr apyry,
BripaBo, BjieBO moBepHeMCsi ( TOBOPOTHI BI€BO-
BIIPaBO)
M KuBHEM 3aTeM I10 KPyTy. (HaKJIOHBI BIeBO-BIIPaBoO)
Bce naen moodeauim,
BBepx B3MeTHY/INCH HAIIK PYKH. ( MIOAHUMAIOT PyKH
BBepX- BHU3)
I'py3 3a00T ¢ ceOst CTPAXHYIHN
W mpogo/HKUM IyTh HayKH. ( BCTPAXHY/IH KHCTAMUA

PYK)



5 CM

3 CM




90 M

T BrIUCHme-anouads ===
gpym60s1IbHO20 MNoJisi.

45 M

45 *90= 4050(™m?)



MOHUMOpPAa KoOMMnbromepa.

60 cm

40 CM

R

S=60 cmM*40CcM=2 400 cM>



o
bacceunHa.

S=7-4=28 (M*)



S = 21cM™7eM = 147 cm?
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OTBeThLI.
1 BApUAHT 2 BApHUAaHT
10 1a
28 28

3a 30
4B 40




e IlogBeaeém uroru ypoka
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YTO HOBOTO Yy3HA/IX HA YPOKe?
C KaKkuM HacTpoeHueM BbI yijeTe C YPOKa?
3apucyuTe CBO€ HaCTPOEHHe.




IlomallHee
3agaHue:

I1.18

Ne737

Ne—738

TBopueckoe
3a/laHUEe: COUMHUTD
MAaTeMAaTU4Y€eCKYI0
CKa3KY.
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Twteparypa.

Vicnonb3yemblie NHTEPHET-PECYPCHI.
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[MIBapuoypa C.M. MaTemaTruka: YaeOHHK /IS 5 KTacca
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